

彰化縣府防治家暴 邀大專青年洄游社區



優化社區新動能！彰化邀大專青年洄游社區，加入強化防家暴行列。（圖：李河錫攝）



栽培社工人才！彰化邀大專青年洄游社區，以熱情和創意，加入強化防家暴行列。（圖：李河錫攝）

彰化縣政府為降低家暴發生率，盛大舉辦第七屆「家暴防治大專生洄游社區紮根計畫」，吸引中部地區上百個社工相關科系同學投入，運用熱情和創意，以「靜態展示」及「動態表演」呈現競賽成果，深入各個社區，營造祥和好環境！（李河錫報導）

彰化縣社會處主辦的「家暴防治大專生洄游社區」紮根計畫，已進入第七年，每年都會吸引中部各大學院校上百位師生報名參加，透過老師們的實務指導、前往社區訪談，並針對社區個別需求進行資源盤點，依社區人口結構與產業特性，設計不同活動方案，結合年輕學子的熱情和創意，創作出更貼近社區民衆「防治家暴」的意象與標語，為社區注入防暴新元素和新活力！

縣府社會處長王蘭心表示，在成果展中上半場規劃有6個展示攤位，由各團隊精心規劃、佈置展場，並展示精彩的服務照片回顧、社區方案設計理念及創意發想防家暴小物，來吸引評審目光；下半場則是在舞台上發表服務成果，分享執行成效、學習經驗以及服務的甘苦點滴，場面熱鬧非凡！

不少參與競賽的同學表示，終於讓在學校所學實際運用在實務上，透過深入社區和民衆互動，更能深入關心在地議題，並將防家暴知識與創意帶入社區，為社區注入新能量，更為往後投入社福志業和擔任社工師更具信心。王蘭心處長也呼籲家庭暴力的預防勝於事後修補，民衆如遇到家庭暴力相關問題，可即時撥打113保護專線，或110求救專線；激烈的競賽結果，第一名為朝陽饒平組、第二名為朝陽忠權組、第三名為靜宜員林國宅組，東海向陽組、彰師花壇組、朝陽居仁組皆獲得佳作。